

Września, dnia 10 listopada 2020 r.

Gmina Września
ul. Ratuszowa 1, 62-300 Września
NIP: 789-10-01-386, Regon 631258069



WSZYSCY UCZESTNICY POSTĘPOWANIA

dotyczy: przetargu nieograniczonego poniżej równowartości 5.548.000 euro na budowę Centrum Edukacji Ekologicznej we Wrześni: część 1 – ogród edukacyjny, część 2 – pracownia edukacyjna współfinansowanego z Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2014 – 2020

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.) oraz Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (siwz) wniesiono poniższe pytania:

Pytanie 1

- 1) Czy realizowana inwestycja ma przyjęte obliczenia co do opraw zgodne z klasami dróg M? Oświetlenia Led, które zapewnią bezpieczeństwo ludziom na oświetlaną powierzchnię, czy wymagane jest dołączenie odpowiednich obliczeń fotometrycznych co do norm zamienników światła sodowych na Led.
- 2) Czy zmiany w dokumentach powinny być zapisane w SIWZ zgodnie z zobowiązujących ich Normami. które mają zastosowanie, a nie zostały podane normy i średnice na słupy i mocowań lampy oraz średnice wysięgniki jak i same mocowanie lamp Led na śruby. Czy oprawy powinny zapewnić Norma PN-EN 12464-1 (Oświeślenie)? Czy zainstalowane lampy nie oślepić ludzi i pracowników kierowców na drogach? Co ma zastosowanie jako miejsc pracy dla kierowców i musi spełniać ustawowo normy. Norm PN-EN 13201 i PN-EN1320-2 2016 PN -13201-2 : 2016-03 PN-EN61547, PN-EN61000-3-2, PN-EN61000-3-3
- 3) Czy opisane oprawy powinny spełniać normy i dyrektywy EU. Wypis z rejestru gruntów do instalacje słupów na terenie użytkowania i wymogów budowlanych co do wysokości słupów. Prawa przemysłowe do wprowadzanej technologii oświetlenia Led pozwoli do zmniejszenia się nieuczciwej konkurencji.
- 4) Jaka jest charakterystyka i opis ogólnych lampy i ich średnicy uchwytów tak by wytrzymały okres gwarancji. Prawa do instalowanych produktów według zastosowania zamienników mocy oświetlenia sodowego na Led Zgodnie z Zielonymi Zamówieniami Publicznymi. Kto odpowiada za błędy w realizacji inwestycji. Zamawiający ,zarządca drogi czy grupa inwestorów ?

Odpowiedź:

Oświetlenie zaprojektowane zostało wyłącznie na terenie szkoły, nie jest związane z oświetleniem drogi i nie służy jej oświetleniu. Należy jednak przewidzieć że teren sąsiaduje z drogą i jego oświetlenie nie może powodować na niej, w sposób pośredni, niewłaściwych warunków. Instalacja oświetleniowa i wszystkie jej elementy powinny spełniać wymagania wszystkich obowiązujących przepisów i norm oraz posiadać odpowiednie atesty i certyfikaty, zgodnie z którymi, zaprojektowano rozwiązania dotyczące materiałów i parametrów poszczególnych elementów. Rozwiązania projektowe oraz normy zostały przedstawione w części elektrycznej i specyfikacji projektu. Wykonawca ponosi odpowiedzialność za błędy w realizacji inwestycji w przypadku nie wykonania zamówienia zgodnie z dokumentacją projektową.

Pytanie 2

Proszę o specyfikację tkanych wykładzin winylowych w rulonach przewidzianych projektem. Chodzi o dokument przedstawiający wszystkie parametry wykładziny. Samo sformułowanie „tkane wykładziny winylowe w rolce” nie pozwala jednoznacznie określić produktu.

URZĄD MIASTA I GMINY

ul. Ratuszowa 1, 62-300 Września, centrala (61) 640 40 40, sekretariat (61) 640 40 50, fax. (61) 640 40 44
e-mail: wrzesnia@wrzesnia.pl, www.wrzesnia.pl

Odpowiedź:

Wykładziny zostały opisane w punkcie 2.5.1 części opisowej projektu. Wykładziny powinny spełniać wymagania obowiązujących norm i przepisów oraz posiadać odpowiednie atesty. Nowo układane wykładziny powinny być trudnozapalne klasy min. Bfl-s1, wielowarstwowe (heterogeniczne), antypoślizgowe, klasy ścieralności T, klasy użytkowej 34/43. Kolorystykę wykładzin należy uzgodnić z Zamawiającym na etapie realizacji zamówienia.

Pytanie 3

Proszę o określenie rodzaju tkaniny na rolety wynikającą z funkcji, jaką mają pełnić i sposobu sterowania roletami.

Odpowiedź:

Rolety kasetowe z tkaniny (materiał PES), przepuszczalność światła na poziomie max. 30%, gramatura min. 180g/m², sterowanie elektryczne. Rolety mają spełniać wymagania obowiązujących norm i przepisów w tym w szczególności przepisów Warunków Technicznych dotyczących wymagań ppoż dla elementów wykończenia wnętrz i wyposażenia stałego z zapewnieniem bezpieczeństwa użytkowania przez dzieci - brak elementów luźno zwisających, mogących powodować ryzyko uduszenia. Rolety powinny posiadać odpowiednie atesty.

Pytanie 4

Torowisko zwęża bieg schodów o 155 mm – czy Zamawiający jest tego świadomy?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że platformę schodową dla osób niepełnosprawnych należy wykonać zgodnie z dokumentacją projektową.

Pytanie 5

W przedmiarze dotyczącym robót budowlanych pracowni edukacyjnej występuje dwa razy identyczna pozycja nr 6 i 7 oraz 19 i 21 – czy należy to traktować jako omyłkę?

Odpowiedź:

Pozycja nr 6 dotyczy wyburzeń ściany w sali, pozycja nr 7 dotyczy wykucia otworów w ścianie pod drzwiami, z uwzględnieniem prac w przyziemiu budynku. Pozycje nr 19 i 21 należy traktować jako łączną długość elementów koniecznych do demontażu dla właściwego dostosowania schodów dla montażu platformy schodowej.

Pytanie 6

Przedmiar nie zawiera pozycji dotyczącej modernizacji istniejących balustrad – czy można taką pozycję uzupełnić?

Odpowiedź:

W ramach pozycji dotyczącej montażu podnośnika schodowego dla osób niepełnosprawnych należy zamontować balustradę, która jednocześnie będzie spełniać funkcję urządzenia związanego z torem jezdnym urządzenia.

Ponadto Zamawiający informuje, że maksymalna łączna kwota faktur wystawionych przez Wykonawcę w 2021 roku:

a) w przypadku części 1 dotyczącej budowy ogrodu edukacyjnego nie może przekroczyć 2.111.331,71 zł brutto

b) w przypadku części 2 dotyczącej budowy pracowni edukacyjnej nie może przekroczyć 620.656,06 zł brutto.

Powyższe kwoty mogą ulec zmianie w trakcie realizacji zamówienia na wniosek za zgodą Zamawiającego.

W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje §17 ust. 2 projektu umowy który otrzymuje brzmienie:

„2. Ustala się fakturowanie częściowe - faktury wystawiane będą i dostarczane Zamawiającemu w terminie 7 dni po odbiorze częściowym robót. Faktury częściowe nie mogą przekroczyć 90 % całkowitego wynagrodzenia umownego określonego w § 7 ust. 2 umowy. Łączna kwota faktur wystawionych w 2021 roku nie może przekroczyć kwoty: 2.111.331,71 zł brutto (dotyczy części 1 – budowa ogrodu edukacyjnego) / nie może przekroczyć kwoty: 620.656,06 zł brutto (dotyczy części 2 – budowa pracowni edukacyjnej), z zastrzeżeniem że ww. kwota może ulec zmianie na wniosek za zgodą Zamawiającego”.

z up. Burmistrza

Karol Nowak
Z-ca Burmistrza

URZĄD MIASTA I GMINY

INSPEKTOR
Anna Walicht

ul. Ratuszowa 1, 62-300 Wrzesnia, centrala (61) 640 40 40, sekretariat (61) 640 40 50, fax. (61) 640 40 44
e-mail: wrzesnia@wrzesnia.pl, www.wrzesnia.pl